

寻亲遇到一群好心人 “失踪”三个月的儿子现身了

春节期间,苏州工业园区汀兰社区居委会接到一个报喜电话。“喂,你好,我是年前来过你们社区寻子的韦叔叔啊,刚才我儿子终于打电话过来了!”电话那头,韦先生激动地说,儿子过两天就要来家里和亲人们团圆了,这一切,离不开社区工作人员、警务人员和网吧老板的帮助。

孙佳桦 沈娟

浙江、上海、昆山,一路找到苏州工业园区

这事还要从1月20日起。春节将至,不管是在外打工的人还是留守家乡的人,都在满心期待着团圆,但盐城的韦先生一家却高兴不起来,因为他们与儿子失去联系已有三个多月了。60岁的韦先生说,儿子韦林是80后,性格内向、少言寡语,也不善与人交往,自两年前妻子意外去世后就更沉默了。

看着儿子变成这个样子,韦先生就建议儿子出去打工。韦林踏上了打工之路,但由于学历只是初中,工作不太好找,在朋友的多次帮助下,最后在苏州落了脚,因工资不高,所以每隔一段时间都会向家里要一些生活费。但最近三个月杳无音信,韦先生十分焦急,带着一丝希望,背上简单的行囊从盐城出来,在

1月20日大寒这天开始寻子。

韦先生根据儿子找工作情况,一路从浙江、上海、昆山找过去,一个星期内找了几个城市却没有打听到儿子的下落。为了节省开销,他平时都是吃些面包、泡面之类,住在网吧,期望在网吧内看到儿子的身影。近日,他听说儿子出现在苏州工业园区,便来到了这里。

网吧老板、社区民警、居委会干部接力帮忙

汀兰社区集宿区周边工厂多,又是外来人员集中居住地,韦先生白天就在工厂门口拿着儿子的照片四处打听,晚上就在汀兰家园网吧“住下了”。

网吧老板看到这名老年顾客十分好奇,仔细一问才知道韦先生是来寻子的,便二话不说翻查了几个月上网人员登记记录,可惜一无所获。随后,老板又把开网吧的朋友们都动员了起来,还减免了老人在网吧过夜的费用。

汀兰社区民警官知道后,也加

入到了寻人的队伍中,他们找到了一个珍贵的信息:韦林曾在一家企业宿舍暂住,后来就不知去向了。民警还提取了老人的DNA在湖东失踪人口信息中进行了登记,并告知老人一有消息就会通知他。汀兰社区居委会工作人员则建议韦先生不断通过电话联系韦林,韦先生却表示说,儿子手机早已欠费停机,充了两次也没复机。“万一孩子想家了,但是没办法联系咋办?”工作人员劝韦先生不要放弃,并陪着他一起去充了话费。之后,劝他先回家过年。

大年初一早,正在值班的王秀英就接到了韦先生的电话,“多亏了社区居委会提醒我给儿子充话费,因为话费续上了,身无分文的韦林才可以和家里取得联系……”电话那头,韦先生把感谢的话说了一遍又一遍。

“我回到家没过几天,韦林就打来了电话。原来,这个内向的孩子漂流到了昆山附近,身无分文,却不敢向别人求助,发现电话畅通后,就赶紧和家里取得了联系。多亏了苏州好心人的提醒!”韦先生感激地说。

遇险男子很机智

遭追尾一头冲下河 司机爬上车顶脱险



男子爬到车顶呼救 网友供图

昨天上午,在苏州市吴中区的新家桥附近,一辆直行红色小轿车被转弯车辆追尾,冲破绿化带坠入河中。幸好男子及时摇下车窗爬上车顶。路人经过合力将男子拉上了岸。事故并未造成人员伤亡。

“上午八点半上班途中,看到一辆红色轿车由北向南直行,在经过德合商厦的一个四叉路口时,另一辆轿车从东向南转弯,车速看上去不慢,车头撞到了红色轿车的左边车尾。”目击者缪女士说,红色轿车的方向偏向左边,撞上了河岸边的绿化带,随后坠入河中。

曹先生是红色轿车的车主,他说,昨天上午他开车去上班,“突

然感觉车子被撞了一下,车头偏向左边。车子撞上岸边的绿化带,眼看就要坠入河中,我的第一反应是打开四面车窗。”曹先生称,车子坠河后他从驾驶室爬到了车顶,好心人拿来路边的长竹竿递到他手中,一开始两个人,拉他上岸。可是河岸太高,怎么都拉不动。后来又多了几个人,一起拉着竹竿,他终于顺利上了岸。

路人施救的同时,缪女士报了警。很快,吴中文警大队城区中队的民警赶到了现场。据民警介绍,这是一起转弯车辆碰撞直行车辆的交通事故,具体情况还在进一步调查之中。

尹焱

失恋姑娘不冷静

开煤气自杀引发爆炸 涉嫌危害公共安全

夏某因男友与其分手痛苦万分,决心一死了之,她又是吃安眠药,又是割腕,还割开了煤气管道。就在她迷迷糊糊打开热水器,准备最后一次洗脸时,煤气突然爆炸,造成多名住户财物受损。目前,吴江区检察院在审查警方以涉嫌以危险方法危害公共安全罪逮捕夏某的提请时,发现其精神状态一直不稳定,对其进行精神鉴定。

今年1月,相识八年的男友明确表示不愿继续来往,1月22日上午,夏某多次拨打男友电话,始终无人接听。夏某无法接受现实,想一死了之。她先吃了四五十片安眠药,又拿出刀片在左手腕割了好

几刀。随后,她关好门窗,用水果刀割开煤气管。与此同时,她将现场照片同步发到了微信上。好友王某和汪某看到后,赶到了夏某的租住处,但应夏某要求离开了。两人报了警。很快,民警赶到了现场。

然而,不管如何开导,夏某仍旧不愿开门。在药效、失血和一氧化碳的三重作用下,夏某的意识变得越来越模糊,就是这样,她还跌跌撞撞地走到卫生间,打算洗洗脸。就在她拧开热水龙头的瞬间,屋内的煤气爆炸了,门被炸开,窗户被震碎,窗框、防盗网被震飞,三辆电动车和一辆汽车受到不同程度的损坏。俞文杰 夏益斌 何洁

有爱的还有一群90后

大二男生患癌急需血小板 同学全城“搜血”

“可以号召一下常熟的O型血的人献一下血小板吗?目前每天需要两个单位。”昨天,一则求助信息被常熟各大论坛转载。记者了解后获悉,常熟22岁的大二学生小王因为身患癌症,做了手术后血小板偏低,情况危急。他的同学们得知情况后,帮忙在网上发了求助信息。昨天下午,记者从常熟市第一人民医院获悉,已有爱心血液输入了小王的体内。

昨天,记者根据帖子上的电话,联系上了小王的爸爸王先生,电话那头可以感觉他一身的疲惫。王先

生告诉记者,儿子小王一直成绩很优秀,高中毕业后考上了大连海洋大学。去年5月25日,儿子在校期间突然出现了咳嗽症状,多次就医都不好。后来经过CT拍片发现了肺部阴影,后经确诊为绒毛膜癌。“绒毛膜癌男生并不多见,而且是高度恶性肿瘤。”王先生称,小王被发现时已经是晚期了,至今先后化疗11次。前天,由于发生了脑转移,做了开颅手术,出现了血小板偏低状况,目前住在常熟市第一人民医院ICU重症监护室内。

“病情相当严重。”王先生说,小

王的几个同学知道后就在网上帮他发了求助信息。“真的很感谢他们,我们家属因为血型不符,不能捐献。几个符合条件的同学都去捐助了血小板。”王先生说,他只知道,求助信息发出后,有不少市民去血站捐献了血小板,儿子昨天的血小板用量已经够了。王先生很想对这些市民说声“感谢”。

随后,记者从常熟市第一人民医院获悉,昨天,医院调取到的足够血小板,已经输入到小王的体内。至于还需不需要血小板得等今天上午的血常规检查后再看。何洁

现代快报



咨询热线: 67556132

苏州户外第一屏媒

该媒体位于苏南第一商圈——苏州观前街。核心位置,周围商场林立,人流、车流巨大,日最高可达30万次。紧邻的人民路是苏州南北向黄金干道,正对的景德路是连接观前商圈和石路商圈的最快捷通道。是金融、地产、汽车、通讯、电子、酒类、奢侈品、食品等企业展现企业实力,提升品牌形象的最佳选择之一。该屏200平方米,高精度全彩,画面逼真,动感十足,是苏州地区精度最高、可视距离最远、画面最舒适的LED显示屏。